

Традиционные встречи вице-президента Объединенной металлургической компании, исполнительного директора Выксунского металлургического завода Владимира Кочеткова с трудовыми коллективами прошли в пяти подразделениях предприятия.

В. Кочетков рассказал об итогах работы за 2010 год и планах на 2011-й в колесопрокатном комплексе, комплексе труб большого диаметра, трубоэлектросварочном цехе № 2, дирекциях завода. С коллективом ТЭСЦ-3 встреча прошла 2 марта. На 9 марта намечена встреча с работниками ТЭСЦ-5.

Впервые вместе с руководителем на вопросы заводчан отвечали представители исполнительной власти — председатель Земского собрания Игорь Матюков и глава администрации Выксунского района Константин Каддо. Они рассказали о перспективных проектах развития Выксунского района, а также о проблемах, которые власть намерена решать в ближайшие годы. -- Regions.ru